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PROTOKOLL STYRELSEMÖTE 11 2002–09–13

Närvaro: Mikael Lindberg Ordförande
Benny Åkesson SRD-ordförande
Martin Jerling Cafémästare
Filip Spånberg Sexmästare
Jacob Gradén Sekreterare

§1 OFMÖ

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar.

§4 Föredragningslista Föredragningslistan godkändes med tillägg av §14.5 Sektions-
safari.

§5 Val av
justeringsperson

Styrelsen beslöt att välja Benny Åkesson till justeringsperson.

§6 Föregående mötes
protokoll

Föregående mötes protkoll bordlades till nästa möte, eftersom
tidigare protokoll saknades.

§7 Meddelanden Ordförande Micke meddelade att det eventuellt inte blir någon
sångarstrid, eftersom den posten inte är tillsatt på kåren. Alla
grät blod, men än finns hopp: Om varje sektion kan mobilisera
några medhjälpare till arrangemanget och meddela kåren, så
kan det ännu bli av.

Det finns en eventuell kandidatur till posten som programmäs-
tare, nämligen René Malmgren.

Det vore nog idé att diskutera nolleuppdragen - båda deras nu-
varande och framtida utseende och utförande, och hur upp-
dragen delas ut. Det var många nollor vid nolleuppdragsut-
delningen, men en avsevärd delmängd av nollan droppade ut
ganska snart, antingen på grund av ointresse för just sitt nol-
leuppdrag, eller på grund av ointresse för nolleuppdragsidén
som sådan.

SRD-ordförande Bny meddelade att SRD har haft sitt första mö-
te för läsåret. Allmänt juble och högljudd handklappning utbröt
okontrollerbart.

§8 Beslutsuppföljning Inga beslut att följa upp förelåg.

§10 Café Cafét har problem med antalet jobbare, och de som jobbar re-
gelbundet har alldeles för mycket att göra. Caféslaveriet är inte
heller igång ordentligt, och det gör att det blir slitigt.
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Micke tog upp ett intressant begrepp som fanns då han var ung
och okunnig, nämligen slavdriveri. Slavdrivarna gjorde ingen-
ting egentligt i cafét, utan fanns bara till just för att få nollan till
cafét.

Vad gäller renoveringen av iDét har en företagsam nolla föresla-
git att sektionen borde anmäla lokalen till programmet “Room
Service” på Kanal 5. Styrelsen beslöt att Cafémästare Martin
och Propagandamästare Jacob skall ta tag i detta.

§11 Datum för HT-1 Datum för HT-1 fastslogs till den 25 september. Tid som vanligt
17.15, plats E:B.

§12 Förslag om
affärsverksamhet

Styrelsen läste inkommet förslag om att öppna försäljning av
datorrelaterade prylar med stort intresse, men fruktar att kost-
nader och arbete blir för mycket för sektionen, i all synnerhet
som det är svårt att konkurrera prismässigt med de stora leve-
rantörerna. Idén är dock i grunden god, och om intresse finns,
stöder sektionen gärna till exempel datorhjälp, vilket inte krä-
ver lagerhållning etcetera.

§13 Rutiner för hösten Ordförande höll låda om vikten av att hantera uppgifter, och
informerade nya (och för den delen även oss gamla... =) ) om
hur vissa saker skall skötas, såsom posthämtning med mera.

§14 Traktordäck Någon icke namngiven person har rullat ned traktordäcket i
iDét. I sig inget problem, men nedrullningen har lämnat spår
i husets lokaler, vilket huset inte önskar. Sektionen kommer att
täcka kostnader för ommålning ur kassan för skadegörelse.

§14.5 Sektionssafari Tid och form för sektionssafari diskuterades.

§15 Övrigt Sektionen diskuterade valet av Rune Kullberg till hedersmed-
lem i D-sektionen. Alla var positiva.

§16 OFMA

Vid protokollet

Jacob Gradén
Sekreterare

Justeras

Mikael Lindberg
Ordförande

Justeras

Benny Åkesson
SRD-ordförande
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